MHCTPYKUWA 1O YCTAHOBKE
SALLMNTA KAPTEPA U KN 111.4050.1 333.4050.1 22Z2.4050.1 .g RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa . OBbEM i TUM
MAPKA 1 MOAEb b ppinycka | pearatens | TATKITE 4 npreopa
Mitsubishi |  Eclipse Cross | 2018- i 1.5T ' AKMM; MKNN | MEPEAHUIA;
; ; | 5 . NOJHbIN

LLITaTHbIM Kpenex
[anKa 3aknagHas M8x75

3alunTa

.

&7

KpOHLUTENH 2

KpoHwTenH 1

bont M8x16 L\
1 LLlanba 8
LLlanba 8

UHCTPYKLMS MO yCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i
1. CHATL WTATHBIN MbINbHKUK. - HanmeHoBaHue i Kon-Bo i MOMEHT 3aTsaXKu

2. BkpyTuTh WTaTHLIN Kpenex (A) Ha 2-3 oboporTa. . |
2. YctaHoBUTb raiku 3aknagHbie M8x75 Han otsepctusimu (B). bont M8x16 g =k 24.0 Hwm
3. 3akpenuTb KpoHLWTENHbI (B) 6ontammn M8x50 K ycTaHOBNEHHbLIM rakam 3aknagHbiM bont M8x50 : LUT. : 24.0 Hm

M8x75. Llanba M8 : 6 WT. :

4. YCTaHOBUTb 3aLLUTY: NEepeaHIo YacTb 3allUTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMNEHHbIE LITAaTHbIE [[anka 3aknagHaa M8x75 i 2 WT.

BonTbl, 3a4HI0K YacTb 3aKpenuTb K KpoHWwTenHam 6ontamm M8x16. 3awuTa . 1mn |

5. 3aTsaHyTb 60ONTbI C HEOBXOAUMBIM YCUNUEM. KpoHwTeinH 1 , 1wt |

KpoHwTenH 21 1wt |

I

I

I

[lpon3BoaAUTENb BripaBe BHOCUTb M3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUTI.
TexHuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedpoH: 8-800-555-60-43




